

我县召开意识形态工作联席会议

11月13日,我县召开意识形态工作联席会议。会上,通报了当前我县意识形态领域情况,进一步分析形势,研究问题,安排部署下一步工作。

会议指出,意识形态工作是党的一个极端重要工作,要提高政治站位,按照属地管理、分级负责和谁主管谁负责的原则,深化思想认识,创新理论学习方式,丰富理论学习内容,加大对全县经济社会发展大局的宣传,进一步凝聚人心,塑造形象,增强自信。要完善体制机制,提高意识形态领域风险信息收集能力和防范化解风险的能力,要进一步明确任务分工,抓好各领域责任落实,各负其责,守土有责,用好红色资源,强化正面宣传,形成推动高质量发展的强大合力。

县委常委、宣传部长范如峰参加会议。(尹斐)

淄博市工商联来我县开展互学互促活动

11月13日,淄博市工商联来我县就全省“五个好”县级工商联和“四好”商会建设工作开展互学互促活动。活动主要是通过对口调研交流、深入工作,从而推动县级工商联和商会建设再上新水平。

活动中,工商联与淄博市周村、沂源县工商联签订友好协议,共谋合作新局面。

县委常委、统战部长孙晓燕参加活动。(李金阳)

全县基层渔业补助项目培训班开班

近日,全县2020年度基层渔业补助项目暨渔业安全生产培训班正式开班。

这次培训,邀请了省市渔业专家就渔业发展现状、名优鱼养殖与鱼病防治、渔业安全生产知识等内容进行现场讲解。通过培训,广大学员对基层渔业推广体系补助项目有了更深刻的认识,又到了当前急需的渔业养殖知识,对推动全县渔业发展具有积极作用。(本记)

全县老年人门球、乒乓球、象棋比赛举办

为丰富全县广大老年朋友的业余文化生活,促进我县基层老年体育工作的再发展,11月10-13日,我县举办2020年全县“金顺杯”老年人门球、乒乓球、象棋比赛以及“志华杯”太极拳健身气功网络比赛颁奖仪式。

本次比赛分基层门球赛、乡镇门球赛以及乒乓球赛、象棋赛,共有来自全县各单位45支代表队,近300人参赛。

比赛中,各运动员精神抖擞,意气风发,充分展现了全县广大老年人的精神面貌和健康生活追求,也进一步推动了我县老年体育工作的开展。(刘庆华)

《我要上春晚》活动启动

11月16日,2021年《我要上春晚》活动启动。这次活动由县委宣传部、县融媒体中心等9家单位联合举办,旨在为我县春晚、庆祝建党100周年系列活动准备文艺作品,给全县文艺爱好者提供展示自我的舞台。

活动分为“少儿专场”、“成人专场”,“中老年专场”三个组别。活动时间分为2020年11月—2021年2月,参与者可通过沂南融媒官方平台“爱沂南APP”和“沂南”微信公众号报名并参与关注活动动态。(李琪)

县委党史研究中心组织干部职工开展十九届五中全会精神学习

近日,县委党史研究中心组织全体干部职工专题学习党的十九届五中全会精神,同时研究部署如何结合十九届五中全会精神贯彻落实省第十一届工委。

会上,全文领学了十九届五中全会精神,全体干部职工围绕各自工作职责,就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、学习贯彻重要讲话精神,持续抓好五中全会精神的贯彻落实,畅谈学习体会,深入开展交流,同时对今后如何掀起学习贯彻十九届五中全会精神热潮提出建议。大家一致认为,全体党员要树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在党史史志各项工作中切实把思想和行动统一到五中全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现“十四五”规划确定的目标任务上,锐意进取,埋头苦干,不断开创党史史志改革发展的新局面。(齐香玲)

苏村镇“小网格”筑起“大安全”

苏村镇依靠安全生产网格化,助推镇域安全生产工作,细化安全隐患排查,形成“横向到边,纵到底”的安全生产网格,用“小网格”筑起镇域发展“大安全”。

夯实农村安全生产网格制度。该镇积极落实村居安全生产网格员制度,每村设立网格员,将网格员分片排查为基础,夯实村居安全生产红线,保障村居安全生产工作正常运行。网格员秉承认真负责的工作态度,对村内闲置院落、闲置大棚等进行认真排查,确保村内不出现违法行为,同时对村内易发生安全隐患的区域进行定期排查,及时整改,为保障村居的安全生产保驾护航。

落实企业包保机制。积极落实包保企业网格化管理制度,成立领导牵头、员工包保,每户调度的工作制度,承包责任网格员每月召开企业生产会议,审计监督企业,强调近期的安全生产工作;包保责任人员是企业包保网格员,又是政策落实监督员,更是问题答复服务员,在日常包保企业中为企业答疑解惑,做好服务,监督企业做好安全生产工作。(王森 邵微)

我县持续掀起学习宣传党的十九届五中全会精神热潮

党的十九届五中全会的胜利召开,极大地鼓舞了全县广大党员干部群众干事创业的热情。我县充分利用各种宣传平台,及时转载推送重要会议公报、权威解读和重要评论文章等学习内容,组织广大党员干部采取线上+线下的方式全面系统深入学习贯彻全会精神,确保全会精神入脑入心,知行合一。

“要准确把握进入新发展阶段面临的机遇和挑战,坚持贯彻以人民为中心的发展思想,协助谋划编制好‘十四五’规划。”1月13日,县政府办公室召开学习贯彻党的十九届五中全会精神部署会,会议要求,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时

期的一项重要政治任务,扎实学习好、领会好,把握好其精神实质和丰富内涵。

“作为纪检监察干部,我们要更深入地领悟会议精神,自觉把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,把十九届五中全会精神与纪检监察职责结合起来,把严的主题贯穿坚持下去,推动全面从严治党向纵深发展。”纪工委委员组织负责人张明表表示。

“要准确把握进入新发展阶段面临的机遇和挑战,坚持贯彻以人民为中心的发展思想,协助谋划编制好‘十四五’规划。”1月13日,县政府办公室召开学习贯彻党的十九届五中全会精神部署会,会议要求,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时

期的一项重要政治任务,扎实学习好、领会好,把握好其精神实质和丰富内涵。

“作为纪检监察干部,我们要更深入地领悟会议精神,自觉把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,把十九届五中全会精神与纪检监察职责结合起来,把严的主题贯穿坚持下去,推动全面从严治党向纵深发展。”纪工委委员组织负责人张明表表示。

“要准确把握进入新发展阶段面临的机遇和挑战,坚持贯彻以人民为中心的发展思想,协助谋划编制好‘十四五’规划。”1月13日,县政府办公室召开学习贯彻党的十九届五中全会精神部署会,会议要求,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时

期的一项重要政治任务,扎实学习好、领会好,把握好其精神实质和丰富内涵。

“作为纪检监察干部,我们要更深入地领悟会议精神,自觉把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,把十九届五中全会精神与纪检监察职责结合起来,把严的主题贯穿坚持下去,推动全面从严治党向纵深发展。”纪工委委员组织负责人张明表表示。

“要准确把握进入新发展阶段面临的机遇和挑战,坚持贯彻以人民为中心的发展思想,协助谋划编制好‘十四五’规划。”1月13日,县政府办公室召开学习贯彻党的十九届五中全会精神部署会,会议要求,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时

期的一项重要政治任务,扎实学习好、领会好,把握好其精神实质和丰富内涵。

“作为纪检监察干部,我们要更深入地领悟会议精神,自觉把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,把十九届五中全会精神与纪检监察职责结合起来,把严的主题贯穿坚持下去,推动全面从严治党向纵深发展。”纪工委委员组织负责人张明表表示。

“要准确把握进入新发展阶段面临的机遇和挑战,坚持贯彻以人民为中心的发展思想,协助谋划编制好‘十四五’规划。”1月13日,县政府办公室召开学习贯彻党的十九届五中全会精神部署会,会议要求,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时

深入学习宣传党的十九届五中全会精神专题报道

旅游观光特色,为更好发展壮大乡村旅游收入、建设生态宜居的美丽乡村献策。

作为一名专业化党组织书记,马牧池乡双泉岭村党支部书记赵培程非常关注会议的召开,“尤其对农村的关注令我深有感触,全会中提出要‘提高农村和边远地区交通通达深度’,马牧池乡作为沂南县第一个实现‘户户通’全覆盖的乡镇,我们倍感光荣也更加深刻地体会到理解了党的好政策。”(尹君 李雷)

铜井镇村干部经责审计成效显

铜井镇按照“三年一轮审”的要求,对全镇剩余17个村居进行了经济责任审计,圆满完成本年度的经济责任审计任务,并取得了丰硕的成果。

本轮审计本着从细从严,处理追究适当的原则,对查出问题通过

纠正规范,追究责任,不仅使该镇的村级财务管理得到了进一步的规范,财政资金使用绩效得到进一步提高,并且提升了审计在加强村干部监督管理和促进农村稳定方面的作。

(王斌)

马牧池乡村居经责审计助推经济健康发展

今年,马牧池乡审计办根据县审计局计划安排,对全乡内8个自然村进行了审计,通过审计工作进一

步规范农村财务管理,加强审计监管力度,更好地促进农村经济持续健康发展。(苏洪丹)

大庄镇积极做好村居干部经责审计

开展村居干部经济责任审计工作是加强农村基层组织建设和农村党风廉政建设的一项重要举措,大庄镇审计办把握重点,按照年初审计计划,对东、西德胜等18个村居的有关经济活动情况进行了送达审计计划。

该镇审计办坚持“全面审查、突出重点”的原则,在审计内容上抓主要矛盾,突出对重大决策、重大决策和社关注的热点及群众反映强烈的问题进行审计,力求审深审透,保证质量,通过经济责任审计,增强村级干部的责任意识,带领全村群众发展经济,共同致富。摸清村集体经济底,对村集体经济的资产、负债

和财务收支合法性、真实性、效益性加以审计,比以往期内为民办实事工程责任书及发奖上交收入等是否按照合同足额收取,支出是否审批手续齐全,摸清村主要负责人的领导责任和直接责任,结合村级负责人个人履行职责所涉及到的重大经济活动,除查账外,结合村干部负责工作特点,静态资料与动态情况,进行定量分析与定性分析,比如做到业绩讲“实”,评价讲“度”。截至目前,已完成了东德胜、西德胜等共计18个村的审计工作,查出问题共计59条,累计涉及资金5552.94万元。(高波 李玉)

依汶镇“银农直联”管住村居“钱袋子”

前几天,依汶镇宅科子村,在发放贫困户扶贫资金收益过程中,用了一个软件,深得干部群众的认可。为避免基层“微腐败”的发生,该镇从规范村级权力和资金使用入手,通过一个系统软件,就管住了村级账户,以及资金的拨付和“钱袋子”。

这是啥软件呢?通俗来说就是

一个网银平台,进入平台之后,从这

个账户交易明细里面可以查近几个月的收支明细。这个软件系统叫做“银农直联”,功能主要包括网上查询、转账汇款、电子对账、明细查询等。目前,全镇69个村的村级独立账户,全部纳入了“银农直联”平台账户,通过平台就能完成对银行账户以及资金的管理与调度。

“以前,发放贫困户收益的事,要走很多手续,还得跑银行,现在可不一样了,现在这笔钱通过‘银农直联’平台实时就转到了对应的账户里面了,是否发放到符合条件的贫困户里了,是否发放到符合贫困户的手里,在这里根本抹不掉的痕迹,既能管好权力,又能管好‘钱袋子’。”县商务局(县)局

个账户交易明细里面可以查近几个月的收支明细。这个软件系统叫做“银农直联”,功能主要包括网上查询、转账汇款、电子对账、明细查询等。目前,全镇69个村的村级独立账户,全部纳入了“银农直联”平台账户,通过平台就能完成对银行账户以及资金的管理与调度。

“通过这个平台,把村民的工

作放在了老百姓的眼皮子底下,事

情怎么办、程序怎么走、资金怎么

走,全程公开透明,大家一看就明白了,对我们的工作也更理解、支持了。”宅科子支部书记郭某说道。

“干部不经钱,会议不见钱。对

于村干部来说,这既是约束又是保护。”此外,该镇纪委还设立了专用账户,可

以随时查看各村级账户所有信息。村民通过个人申请备案后,也能查

看本村相关收支信息。村集体资金运行之间更公开透明了,涉及村级购

物、维修费用、信访举报呈明显下降趋势,有效遏制了基层干部“微腐败”的发生。”依汶镇纪委负责同志表示。

看本村相关收支信息。村集体资金运行之间更公开透明了,涉及村级购

物、维修费用、信访举报呈明显下降趋势,有效遏制了基层干部“微腐败”的发生。”依汶镇纪委负责同志表示。

(孔令红)

蜜桃产业使穷山村变成“桃花源”

——县委统战部派驻孙祖镇里庄村第一书记工作纪实

第一书记依托传统种植优势,发展壮大产业,为强村富民找到了最佳路径。

问题也同时扑面而来,种植蜜桃早年都是村民自发栽植,缺乏发展规划,水电路配套不完善,许多桃园浇水困难,技术指导跟不上,果品差,商品率低,销售不畅,桃农卖桃难,价格低,但因无法

解决困难多。第一书记工作组利用时间召开桃农大户座谈会,确定了大力发展蜜桃产业的思路。

组织村里有经验的桃农成立了果树技术服务队,进行剪枝、打药等技术服务,帮助合作社做了农资、农药代理,

降低了投入成本,从而提高了产品品质。

“今年,我们村成立了蜜桃专业合作社,开始种植蜜桃,效益很好,带动了村民增收。”孙祖镇里庄村第一书记刘志峰谈到。第一

书记依托传统种植优势,发展壮大产业,为强村富民找到了最佳路径。

“通过走访调研,摸清了里庄村情况。

里庄村位于大别山腹地,千沟万壑,山高谷深,交通不便,基础设施落后,群众生活贫困。

“要想富,先修路。”刘志峰说,“里庄村要想富,必须先修路。”

刘志峰与村两委商量,决定修建一条连接里庄村与外界的水泥路。

“这条路修通后,里庄村的蜜桃销路就解决了,村民的收入也就有了保障。”刘志峰说。

刘志峰与村两委商量,决定修建一条连接里庄村与外界的水泥路。

<p